

Династия Дубининых – Яковлевых – Козак

Курская область | Стаж > 120 лет



Основателями династии стали супруги Дубинины. Зинаида Спиридоновна трудилась учителем математики, Константин Семёнович работал преподавателем военной подготовки и учителем физкультуры в Добро-Колодезской средней школе, которую после войны восстановил из руин вместе с другими учителями. Дочь основателей династии, Надежда Константиновна Яковлева, ветеран труда, более 40 лет трудилась учителем химии в родной Добро-Колодезской школе. Её дочери также выбрали для себя педагогическую стезю. Олеся Олеговна Козак трудилась учителем английского языка в Добро-Колодезской школе, сегодня работает старшим воспитателем в детском саду «Ивушка» г. Нефтеюганска ХМАО – Югры. Кристина Олеговна Яковлева – учитель начальных классов в Добро-Колодезской школе. Примером для представительниц третьего поколения педагогической династии стали и родственники со стороны отца: бабушка – учитель начальных классов, тётя – методист, двоюродная сестра – учитель географии, племянник – преподаватель ОБЖ.

Я считаю, что все достижения нашей семьи были бы невозможны без тесной связи между поколениями, которые всегда занимали активную жизненную позицию, никогда не проходили мимо чужой беды.

Олеся Козак